IloBTOpEHNE MIKOJIBHOI0 KYpCca reoMeTpun

Penute 3agaun. Caenath 4epTexk U 3aucath POPMYIIbI, O KOTOPHIM

BBIYHCJIACTC.
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Pemiuts 3agaumn:

1. B mapamurenorpamme ABCD < A=53". Bpruncuts

2. B paBnoOeapennom Tpeyroibauke ABC yron npu

0
BepumHe Tpeyroibauka <B=40".  Bpraucours
yraer  £4,£C.

3. Beraucnuts nepumerp tpeyroinbHuka ABC, ecin
croponsl AB =7cm, BC =8cm, AC = 10cm.

4. Beruucaute nepumerp tpaneunun ABCD, ecnu
ocHoBanus Tparneuuu AD = 7cm u BC = 12¢Mm, a G0KOBBIC
ctopodsl AB =8cm u CD =10cmM.

5. Boruucnuts nepumerp pomba ABCD, eciu ero
CTOpPOHA 6CM.

6. BpruuciuTh 1UI0MAab PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA
ABC, ecnu ero ctopoHa 9cm.

7. Bpraucnute mnomans tpaneunu ABCD, ecnun
ocHoBanusi BC=7cm u DC = 10cMm, a BbIcOTa
Tpaneuun 9cm.

8. Bwruucnuts miomaas pomo6a ABCD, ecnu auaronanu
pomba AC = 14cm u BD = 8cm.



